

Základní informace ke stravování ve školní jídelně ZŠ

Při navedení „povolení k inkasu“ si nastavte měsíční frekvenci plateb a horní limit pro stržení inkasní platby alespoň 2.000,- Kč (škola si vždy strhne jen částku ve výši skutečně projedených obědů za předchozí měsíc). Neuvádějte žádný variabilní ani specifický symbol. Stravné se strhává vždy k 15. dni v měsíci, a to za zpětně projedené obědy (strhává se tedy vždy přesná částka, nevznikají nedoplatky ani přeplatky).

Škola rovněž vybírá na začátku školního roku (15. září) jistinu formou inkasního příkazu ve výši 1.000,- Kč na žáka (1.000,- Kč na zaměstnance, 1.800,- Kč na cizího strávnicka). Tato jistina je platná po celou dobu stravování. V případě nástupu žáka na školu v průběhu školního roku je jistina uhrazena bankovním převodem dle pokynů vedoucí ŠJ. Cizí strávnicki hradí jistinu bankovním převodem nebo hotově. Vybraná jistina se při ukončení stravování vrací na bankovní účet strávnicka, ze kterého byla stržena inkasem či přijata formou bankovního převodu.

K identifikaci strávnicka je nutné si zakoupit stravovací čip. Čip není přenosný na jiného strávnicka a je platný po celou dobu stravování ve školní jídelně. V případě ztráty či poškození čipu je strávnick povinen tuto skutečnost nahlásit vedoucí ŠJ, aby nedošlo k jeho zneužití jinou osobou. Čip bude zablokován, strávnick si musí zakoupit nový čip, na který se převedou nevyčerpané obědy.

Neodhlášená a nevyzvednutá strava propadá, strávnick nemá nárok na náhradu neodebrané stravy. Obědy je možné odhlásit nejpozději do 12 hodin předešlého dne. V případě, že tento termín promeškáte, lze do 7:00 hod. téhož dne odhlásit oběd telefonicky či e-mailem u vedoucí ŠJ. Strávnicki (= žáci) mají 1. den nepřítomnosti ve škole z důvodu onemocnění nárok na oběd za dotovanou cenu, další dny jim nárok na dotovanou stravu zaniká (viz vyhláška č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů). Na další dny je nutné stravu odhlásit. V případě odběru 2. a další den nemoci nebo neodhlášení jídla budou inkasem strženy zároveň věcné náklady včetně zisku.

V případě, že nedojde ke strhnutí inkasa (např. z důvodu nízkého inkasního limitu či nedostatku finančních prostředků na BÚ) bude dlužník písemně vyzván k úhradě vedoucí ŠJ. Pokud nebude dlužná částka uhrazena do 10. dne ode dne zaslání písemné výzvy, bude strávnick ze stravování odhlášen, dlužná částka bude proúčtována s vybranou jistinou a případný přeplatek na jistině bude vrácen na bankovní účet strávnicka.

Výběr varianty obědů a odhlašování obědů se provádí elektronicky na adrese: www.estrava.cz. Pro přihlášení je nutné si vybrat jako jídelnu „Masarykova ZŠ Hnojník“. Kód strávnicka je číslo čipu (v případě, že čip začíná nulou, je kódem poslední trojčíslí). Heslo je tvořeno iniciály (obě písmena velká) a číslem čipu. Např. Jan Novák s čipem „999“ se přihlásí pod heslem „JN999“. O případnou změnu hesla je možné požádat vedoucí ŠJ.

Pokud se rozhodnete ukončit stravování, informujte prosím o této skutečnosti vedoucí školní jídelny.

Více informací naleznete na webových stránkách školy www.zshnojnik.com

V případě jakýchkoliv dotazů se můžete obrátit na vedoucí školní jídelny.

Vedoucí školní jídelny: Monika Pastorková

tel.: 558 696 068, 727 946 230

e-mail.: jidelna@zshnojnik.com